
1 

 

 
 

COMUNICATO UFFICIALE N.  37 DATA PUBBLICAZIONE 19/10/2024 

STAGIONE SPORTIVA  2024/2025 

 
 
 
 

1. LEGA NAZIONALE DILETTANTI 

1.1. Segreteria L.N.D. 

1.1.1. RAPPRESENTANTIVE REGIONALI CALCIO A 11 MASCHILE E 

FEMMINILE 

Si informano le Società che, in merito all’attività delle Rappresentative Regionali di Calcio a 11 
maschile (Under 19, Under 17, Under 16, Under 15 e Under 14) e femminile (Under 23, Under 19 e 
Under 15) anche per la corrente stagione sportiva, è intenzione del Comitato Regionale di avvalersi 
del contributo delle Società affiliate. 
Pertanto, i Sodalizi interessati all’iniziativa potranno quindi segnalare al Comitato Regionale in 
ciascuna categoria un massimo di DUE calciatori/calciatrici, per esse tesserati/e e a loro giudizio 
meritevoli di una possibile convocazione nelle Rappresentative regionali, compilando il modulo 
allegato al presente comunicato ufficiale. 
Tale modulo dovrà pervenire dalle Società interessate ed inviato a mezzo e.mail all’indirizzo 
piemontevda@lnd.it, improrogabilmente entro e non oltre Giovedì 31 Ottobre 2024. 
 
 

1.2. Modifiche al programma gare 

1.2.1. VARIAZIONI GARE – L.N.D. – S.G.S. 

Si riportano - in allegato – le variazioni al calendario gare. 
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2. GIUDICE SPORTIVO TERRITORIALE 
 
 
ERRATA CORRIGE 

 

• Sul comunicato ufficiale n. 36 del 17/10/2024, campionato Seconda Categoria – gara US PRO 

VIGEZZO – FC ESIO VERBANIA del 13/10/2024, non appaiono i seguenti provvedimenti 

disciplinari: 

MASSAGGIATORI 

INIBIZIONE FINO AL 15/11/2024  

Per condotta irrispettosa nei confronti dell'arbitro.  

FERRARIS LUIGI (US PROVIGEZZO)        

Dapprima ammonito e subito dopo espulso con rosso diretto per condotta gravemente irrispettosa nei confronti 
dell'arbitro.  

CALCIATORI ESPULSI 

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

ZAPPOLI MATTEO (FC ESIO VERBANIA)        

Per condotta irrispettosa nei confronti dell'arbitro.  

BALASSI EMANUELE (US PROVIGEZZO)        

Espulso per condotta violenta, consistita in uno scontro fisico con un avversario a gioco fermo.  

VIELLO SIMONE (US PROVIGEZZO)        

Espulso per condotta irriguardosa nei confronti dell'arbitro.  

 

 

• Sul comunicato ufficiale n. 36 del 17/10/2024, campionato Under 17 Regionale – gara del 

12/10/2024, causa errore arbitrale appare il seguente provvedimento disciplinare: 

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

COADA ANDREI MARIO (MONCALIERI CALCIO 1953)        

Per aver usato espressione irrispettosa nei confronti del direttore di gara, a fine gara.  

 

Deve invece leggersi: 

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  
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BORELLI MATTEO (MONCALIERI CALCIO 1953)        

Per aver usato espressione irrispettosa nei confronti del direttore di gara, a fine gara.  

 

• Sul comunicato ufficiale n. 36 del 17/10/2024, campionato Under 19 Regionale – gara del 

12/10/2024, causa errore arbitrale appare il seguente provvedimento disciplinare: 

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

GARIAZZO MATTIA (BIELLESE 1902)     

Per condotta ingiuriosa nei confronti dei un giocatore avversario.  

 

Deve invece leggersi: 

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

CALEFATO NICHOLAS (BIELLESE 1902)     

Per condotta ingiuriosa nei confronti dei un giocatore avversario.  

 

 

• Sul comunicato ufficiale n. 36 del 17/10/2024, campionato Seconda Categoria – gara del 

13/10/2024, causa errore arbitrale appare il seguente provvedimento disciplinare: 

MASSAGGIATORI  

INIBIZIONE FINO AL 15/11/2024  

ARCOSTANZO TESTA 
ALBERTO 

(CARAGLIO CALCIO)        

Per aver usato espressioni irrispettose nei confronti dell'arbitro.  

 

Deve invece leggersi: 

MASSAGGIATORI  

INIBIZIONE FINO AL 15/11/2024  

ARCOSTANZO TESTA 
FILIBERTO 

(CARAGLIO CALCIO)        

Per aver usato espressioni irrispettose nei confronti dell'arbitro.  

 

 

• Sul comunicato ufficiale n. 36 del 17/10/2024, campionato Seconda Categoria – gara del 

13/10/2024, causa errore imputazione dati appare il seguente provvedimento disciplinare: 
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CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

CARLINO ALESSANDRO (CALCIO LEINI)  

 

Si precisa che il giocatore deve intendersi squalificato per due gare effettive. 
 
 

 
 Il Giudice Sportivo Territoriale 
 (Avv. Laudi Chiara Francesca Maria) 
 
 
 
Pubblicato in Torino ed affisso all’albo del C.R. Piemonte Valle d’Aosta il 19 Ottobre 2024 
 
 
 

Il Segretario 
(Roberto Scrofani) 

                              Il Presidente  
                              (Mauro Foschia) 

 
 


